

Читатели о своей газете

О Т имени всех комсомольцев и молодежи города хочется пожелать редакции нашей городской газеты побольше писать о жизни и быте молодежи, ее трудовых успехах и недостатках.

Почему-то редакция газеты за последнее время стала скрупульно уделять внимание вопросам коммунистической морали молодого человека, не публикует и не организует выступления о роли молодого человека в общественной жизни. Разве плохо было бы организовать на страницах газеты дискуссии на темы: «В чем красота человека», «О дружбе и товариществе» и т. д.

Если о молодежи в газете что-то имеется, то, на наш взгляд, редакция не заслуженно обходит молчанием вопросы воспитания к труду в наших школах. Правда, часто появляются статьи о воспитании трудовых навыков, о перестройке школы и т. д., но очень мало говорится о практических делах школьников и уж ни строчки не увидишь о неуспевающих и лодырях.

Надо не обходить темные стороны жизни школьников ибо они завтра вольются в рабочий коллектив, и желательно, чтобы они были хорошими, полноценными и грамотными людьми труда, настоящими строителями коммунизма.

М. БОБРОВ,
секретарь горкома ВЛКСМ.

отметить и недостатки газеты — это отсутствие постоянной связи со стенной печатью на предприятиях. Желательно, чтобы больше писали и о наших славных строителях, их труде и культуре.

И. ТРУБИЦЫН,
секретарь партбюро
Красноуралстроя.

Т. ФАТНЕВ,

крепильщик Красногвардейки.

ЖИЗНЬ трудящихся с каждым годом улучшается, все больше и больше телевизоров приобретают жители нашего города, очень многие регулярно смотрят передачи Свердловского телекомплекса. Хорошо бы сделать так, чтобы газета систематически публиковала программы телепередач.

В. ТИМОФЕЕВ.

НАМ, жителям окраин, городская газета приносит много нового. На ее страницах мы узнаем о достижениях на предприятиях, о культурном росте города, о лучших людях. Она помогает нам в работе, так как в ней живо и доступно печатаются материалы на все жизненные темы.

Однако нельзя не отметить и такой недостаток. Газета еще слабо на своих страницах освещает вопросы обмена опытом организации и работы бригад коммунистического труда. Мало печатается консультаций на профсоюзные темы.

организаций, выступает организатором соревнования за досрочное выполнение заданий семилетки.

Я бы хотел больше видеть в нашей газете массовых рейдов по предприятиям, торгующим организациям и т. д.

Т. ФАТНЕВ,

крепильщик Красногвардейки.

ГАЗЕТА «Красноуральский рабочий» правильно в большинстве своем освещает факты, рассказывая о достижениях и недостатках в жизни города и, в частности, медеплавильного комбината. Тем более досадно, что иногда на ее страницы проскальзывают материал, не отвечающий действительности.

Хотелось бы, чтобы на страницах газеты больше показывалась работа комбината, а самое главное нужно больше показывать людей, дающих высокие показатели в труде, а также тех, кто злостно нарушает трудовую и производственную дисциплину.

Взять, к примеру, работу бригад и смен, борющихся за звание коммунистических. Анализ работы этих бригад и смен дал бы возможность не только показывать их производственную деятельность, но и быт. Это позволило бы выявить полнее запросы быта трудящихся, их культурные запросы, показать идеологический пост людей, отно-

секретарь горкома ВЛКСМ.

ГАЗЕТЕ «Красноуральский рабочий» необходимо больше внимания уделять благоустройству города и пропаганда разнообразных форм коммунистического воспитания населения.

И. САРКИСОВ,
начальник металлургического
цеха комбината.

ВЧЕРА, в День печати, который широко отмечается в нашей стране как праздник, я хотел сказать, что за истекший год городская газета приобрела еще большую популярность среди трудающихся, и потому не случайно ее называют нашей, своей газетой. Коллектив сотрудников редакции стал работать в более тесной связи с массами и рабкорами. Это позволило изжить те неточности, которые снижали ее качество. Газета теперь стала боевой, содержательной, интересной.

Вместе с тем хочется

также показать консультаций на профсоюзные темы. Например, о социальном страховании, трудовом праве, оплате труда. Такие консультации необходимы, так как трудающиеся ежедневно обращаются к профработникам по различным вопросам.

П. НИКИТИН,
председатель Салдинского
присоветского комитета.

ХОТЕЛОСЬ бы, чтобы на страницах газеты «Красноуральский рабочий» почаще печатались рассказы сатирического содержания. Ничто так не оживляет газету, как юмор, и хотелось бы больше видеть в ней фельетонов, стихов местных поэтов.

В. СЫНГАЕВСКАЯ.

НЕСКОЛЬКО лет я являюсь подписчиком нашей городской газеты «Красноуральский рабочий». С нетерпением жду выхода каждого номера, т. к. газета на своих страницах освещает жизнь города, предприятий и строек, публикует решения городских

Они возглавляли первомайскую колонну

В предмайском социалистическом соревновании среди учебных групп ремесленного училища большой успех одержали учащиеся электрослесарной группы мастера т. Квитко. В честь праздника группа собрала более двух тонн металлического лома, активно участвовала в субботниках, соревнованиях по теоретическому обучению будущие электрослесариали очень хорошо. Группе вручено Переходящее Красное знамя.

труда.

Среди групп первого года обучения победу в предмайском, социалистическом соревновании одержала первая группа слесарей, которой руководит мастер коммунист т. Афанасьев. Коллектив брал обязательство выпускать слесарно-монтажную продукцию только отличного качества и с честью выполнил его. Хорошо учащиеся первой группы освоили и теоретический курс.

Эти два группы, возглавляемые

просы, показать идеологический рост людей, отношение населения к благоустройству города.

Наша газета должна более чутко выявлять и показывать все эти факты воспитывать на них людей. Это даст возможность быстрее изжить имеющиеся еще аморальные поступки, а также быстрее создать условия для общего роста благосостояния трудающихся.

Г. БАЙДЕРИН,

директор медкомбината.

КОГДА читаешь свежий номер нашей городской газеты, невольно вспоминаешь прошлые номера, сопоставляешь их и думаешь: «А все-таки прошлый номер был интереснее...» или же наоборот: «Сегодня газета показала себя с самой лучшей стороны».

Мы думаем, такие суждения о городской газете не единичны, вбо порой чувствуешь фальшь, когда читаешь ту или иную корреспонденцию. Но в большинстве случаев наружу вырываются восклицания: «Вот здорово! В самую точку попали. Побольше бы таких статей».

Да, мы за то, чтобы наша газета больше помещала очерков о наших трудовых буднях, показывала жизнь так, как она есть. Писать простым, доходчивым языком, отказаться от шаблона, держать тесную связь с трудающимися.

Н. ОГУРЕЧЕВ, Г. АККУРАТНОВ,
Л. ВИТРУК, А. ДМИТРИЕВ.